



# Praesidium vergadering 1

## zondag 14 mei 2023

**Aanwezig:** Kato, Jochen, Ellen, Dries, Gilles, Eduard, Laurens, Ward, Charles, Evi, Arthur, Jorian, Yens, Gaëlle, Iona, Stefan, Roderik, Xander, Senne cursus, Louis, Robin, Seppe, Nicolas, Rune, Jasper, Ann-Charlotte, Bartold, Senne cultuur, Jakob, Flor, Zias, Victor Louis, Emma, Céline, Alexander, Hervé, Leen

**Te laat (verwittigd):**

**Te laat:**

**Afwezig (verwittigd):** Manon

**Afwezig niet verwittigd:**

### 1. Datum volgende PV en AV

- o Vrijdag 22 september 2023 (PV + AV)

### 2. Mededeling van de voorzitter

1. Plan overdracht met voorgangers
2. De agendapuntjes van de PV's worden dit jaar niet meer via mail doorgestuurd, deze worden voor elke PV in een template dat op de praesidiumdrive staat ingevuld. Om de twee weken is er een PV, deze vindt normaal plaats de zondagavond om 21u30. Als je niet kunt komen of te laat zal zijn, moet je dit laten weten aan Kato, Jochen of Communicatie. Geef een goede reden!
3. AV's worden 2 weken op voorhand aangekondigd. Deze zijn veel minder frequent en zijn bedoeld om statuten goed te keuren of de begroting te bespreken. De eerste AV is de vrijdag van week nul.
4. Week nul is een belangrijke week waar veel te doen is voor het praesidium (bv. Bach Launch, onthaaldag,...). Houdt deze week zeker vrij.
5. Wanneer de sleutels van het praesidium opgehaald zijn, zullen deze aan jullie worden gegeven en kan iedereen dus binnen in groen, blauw, onderrood en 3.15. Blauw wordt gebruikt om te chillen en met elkaar te praten, groen is voor vergaderingen en moet telkens gereserveerd worden. In bovenrood kan je studeren en onderrood is om gerief te stockeren. 3.15 is het lokaal van logistiek en bevat VTK gerief dat iedereen kan gebruiken. Hiervoor komt er nog een inventaris en als iemand iets nodig heeft, stuurt die hiervoor eerst naar logistiek.
6. Als er tijdens de PV veel interesse is om dieper in te gaan op een onderwerp die niet snel tijdens de PV kan besproken worden, vindt er een groenvergadering plaats.
7. Gebruik zeker mails, dit komt in het archief en is handig voor opvolgers. Kijk zeker nog eens naar de uitleg over hoe je juist een mail stuurt/schrijft. Ook slack is een belangrijk kanaal.
8. Er zijn twee soorten weggeefkasten in de Plateau. Er staat één in de gang van blauw, er staat 'voedsel' en 'drank' op de kast. Dit mag iedereen vrij meenemen, het is niet bedoeld voor persoonlijk gebruik. De tweede kast staat in 3.15 en staat direct rechts. Dit mag worden gebruikt voor evenementen van je post. Gebruik enkel eten/drank van dit rek en niet van de andere!

9. Stuur na overdracht een lijst met alle activiteiten en wanneer die plaatsvinden naar bestuur zodat er eventueel gesnoeid kan worden en er een kalender gemaakt kan worden.

### 3. Regels en afspraken

1. Regels over hoe je je hand moet opsteken:
  - 1 vinger: zelfde onderwerp
  - 2 vingers: ander onderwerp
  - 3 vingers: zever
  - 4 vingers: doe verder
2. Verslagen moeten gelezen worden. Dit zal gecontroleerd worden door middel van een opdracht die in het PV verslag zal staan.
3. Naast de taken die bij iedereen zijn eigen post horen, zijn er nog wat algemene verplichtingen. Iedereen doet 2à3 deltashiften per jaar. Jochen zal deze verdelen, maar er mag altijd onderling gewisseld worden. Geef deze verandering gewoon door. Ook is het de bedoeling dat iedereen één afbraakshift doet tijdens het galabal of bij twee kleine evenementen (bv. lentefuif of 12ul). Tenslotte wordt er verwacht dat je bijspringt op evenementen om lege shiften in te vullen. Op eigen evenementen mag er niet overvloedig alcohol gedronken worden, je moet altijd capabel zijn om je shiften te doen.

### 4. Posten

#### Communicatie

- Varia
  - Sociale media:  
Het is de bedoeling dat er minder promoted posts per dag gepost worden, dit zorgt ervoor dat mensen rap door onze stories gaan en hun meldingen afzetten. Op facebook mag je promo/dj's 1 per 1 aankondigen maar niet beide. Op instagram mogen kleine evenementen nog 1-2 promostories plaatsen en grote evenementen 3-5, in totaal mogen er maar 3 promostories per dag geplaatst worden. Promo's voor kleine evenementen moeten volgens een vaste layout, en promo's in het algemeen bevatten het best zoveel mogelijk sfeerfoto's i.p.v tekst. Alle ingeplande stories komen in de agenda, first come first served.
  - Alle foto's voor in het praesidiumfilmpje moeten tegen woensdag 16/05 worden doorgestuurd. Je kan vragen aan Communicatie om maandag tijdens de goliarde foto's te trekken.
  - Volgend jaar neemt Communicatie weer de manna's op. In het tweede semester komen er eventueel nog banners bij van medium evenementen, dit wordt nog verder met bestuur besproken.

#### Delta

- Komende activiteiten:
  - Er zijn grote verbouwingen gepland voor Delta. Er is ook opnieuw een kuisweek gepland tijdens de Gentse feesten. Voorlopig is dit 15-21/07 maar dit hangt af van hoe snel de schrijnwerker en de werken aan de airco's gaat.

#### Interne

- Komende activiteiten:
  - Bach Launch (18-20/09)
  - Infodag (21/09)
- Varia

- Het is de bedoeling dat iedereen van het praesidium reclame maakt voor Bach Launch bij zijn middelbare school. Dit is efficiënt gebleken. Er komt een Excel met alle scholen in zodat er geen dubbele mails gestuurd worden.

#### Feest

- Komende activiteiten:
  - BierpongGoliarde (ma 15/05): Er zal een gratis vat zijn en wat bierpongtafels.
  - Close the Books (wo 28/05): Eerst werd er aan gedacht om een zwembad te zetten in Delta, maar Delta zegt nee. Ook kan Delta misschien niet open door verbouwingen dus dan kan Close the Books niet plaatsvinden in Delta. Andere opties zijn: naar Blaarmeersen gaan of Le Bateau huren.
- Varia
  - Welke artiesten willen jullie op openingsfuif en galabal? Morgen wordt een mail gestuurd om mogelijke artiesten door te sturen.

#### FRiS

- Komende activiteiten:
  - Overleg Leuvense StuVers (wo 17/05): Dit zal gaan over het beleid (en Ben Weyts).

#### Penning

- Varia
  - Poef: Dit is een manier om renteloos geld te lenen van VTK. Wanneer je je geld vergeten bent (bv. bij een cantus) of bij ander praesidium iets leent, dan kan dit gepoefd worden.
  - Facturen: Wanneer je iets koopt vraag je steeds een factuur met het BTW nummer, adres en 'VTK Gent vzw' erop. (Deze info is terug te vinden op de site bij Over>Algemeen>Financieel.) Let goed op het verschil tussen Delta en VTK, deze hebben aparte BTW nummers etc.
  - Begroting: Het Praesidium moet verplicht aanwezig zijn op deze vergadering. Hierop worden alle geldzaken van het jaar besproken. Er zal na de examens nog een mail over komen. De bedoeling is dat je in het begin van het jaar al nadenkt over wat je wilt uitgeven doorheen het jaar, geld doorschuiven van de ene activiteit naar de andere mag niet. Als er nu al vragen zijn over geldzaken, inkomsten, uitgaven, stuur dan een berichtje naar Penning (Career, IAESTE, BEST en FRiS naar Gilles). Er komt ook een how-to op de praesidiumdrive. Iedereen zwijgt over de financiën van VTK tegen externen en niet-praesidium. Penning belt naar iedereen 1 week voor de AV.
  - Kassa's: Dit zijn kassa's gevuld met contant geld. Contant geld is niet zo handig dus dit wordt zoveel mogelijk beperkt. Werk in de plaats met betaalterminals of met het betalingssysteem op de site. Vraag op genoeg voorhand aan Penning om een kassa voor te bereiden. Voor elke kassashift zal minimum 1 praesidiumlid aanwezig moeten zijn.

#### Temmer

- Varia
  - Interesse voor doopcomité: Er zijn al vier mensen geïnteresseerd in doopcomité. Vraag gerust nog eens aan vrienden/kennissen als ze hier interesse in hebben.

#### Vice

- Komende activiteiten:
  - Roodopbouw (29/06-30/06): Kom zeker af, we hopen dit in anderhalve dag af te krijgen.

- Driedaagse (01/07-03/07): De inschrijvingen voor driedaagse zitten al vol, er staan een paar mensen op de reservelijst. Mensen die te laat betalen worden van de lijst gehaald.
- Kuisdag (22/09): In week 0 vindt er voor de AV een kuisdag plaats.
- Teambuilding: Deze vindt plaats de zondag voor of van week 0.
- Varia
  - Maak reservaties voor Thermanal voor woensdag 17/05, dan krijgt jouw activiteit de voorkeur tegenover later ingeplande aanvragen.
  - Er komt een form om de maten van alle kledij in in te vullen. Zorg ervoor dat je comité op tijd is opgericht (halverwege juli), dan kan er voor hen ook al op tijd een pull besteld worden.
  - Plaats alle activiteiten al vast in de agenda
  - In de praesidiumdrive staat er een document in verband met de Cambio.
  - Leden worden tot actief medewerker gestemd op een PV. Er moet aan één van de volgende voorwaarden voldaan zijn: 5 gewone shiften, 3 codesprints, 4 creatieve avonden of 2 deltashiften. Dit staat in het verslag onder het puntje 'Algemeen'.

#### Web & ICT

- Komende activiteiten:
  - Er komt een digitale kuisdag ergens na de examens.
- Varia
  - Iedereen zou ingelogd moeten zijn op hun Google accounts. Nieuw praesidium check zeker je mailbox.
  - Iedereen krijgt meer rechten op de site, maak hier geen misbruik van. Je kan jezelf op betaald zetten, dit is niet de bedoeling. Je kan ook de begroting zien van iedereen, dit blijft binnen VTK praesidium!
  - Plaats een foto op de site voor het praesidiumoverzicht
  - Op Slack gebeurt er serieuzere en snellere communicatie dan op Whatsapp of Messenger. Gebruik dit zeker want dan blijft alles overzichtelijk.
  - Op de praesidiumdrive komen er interessante dingen voor heel het praesidium. Dit gaat over PV-verslagen, wachtwoorden, uitleg over mails/begrotingen...

## 5. Algemeen

## 6. Varia

#### Kato

- Overdrachtscantus: 30 juni
- Praesidiumvat (15/05): Dit wordt verplaatst naar week 1 want Feest heeft nog een vat over voor week 12.

#### Céline

- Bloedserieus:

#### Gilles

- Ad pistum voor Jochen: Hij stuurde een mail vanuit de verkeerde alias, nl. Interne ipv Vice. Dit is voor de eerstvolgende cantus van het jaar.
- Ad pistum voor Xander: Hij heeft zichzelf op betaald gezet op de site.

#### Xander

- Hij heeft moeite met de kalenders op zijn gsm omdat hij een Iphone heeft.

#### Laurens

- Doet bestuur een 5,5/7 sprong?

#### Jochen

- Geef linten aan Logistiek op de Goliarde morgen, geef ook eventuele 'bijnamen' door.

Senne

- Stuur ideeën voor dansen voor dansinitiatie door naar Cultuur.